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Ata da 8ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO  

São Paulo, 30/01/2025  
Local: Subprefeitura do Campo Limpo 
Avenida Giovanni Gronchi, 7.143 - Vila Andrade 
São Paulo - SP, 05724-050 
Horário: Início 19h15 
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Ausente 

Daniela Lima 
Coordenadora titular - Subprefeitura Campo 
Limpo 

Presente 

Fernanda Costa Conselheira titular - SVMA Ausente 

Fernanda de Jesus Conselheira Suplente - SVMA Ausente 

Tereza Cristina Coordenadora Governo Loca Ausente 

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil 
(Coordenadora Adjunta) 

Presente 

Carla Valéria 
Conselheira titular - Sociedade civil (1ª 
secretária) 

Ausente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Fernando Kreidloro  Conselheiro titular - Sociedade civil Ausente 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Presente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Ausente 

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  Presente 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil  Ausente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil Ausente 

Legenda: presente, ausente, ausência justificada. 

 

 

Pauta   

1. Aprovação da 7ª ata da reunião regional do Cades Campo Limpo. 

2. Assuntos Gerais. 

 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela coordenadora do grupo. 

Item 1 da pauta:  Ata aprovada por unanimidade. 
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Item 2 da pauta:  Assuntos Gerais. 

a) Canteiro do metrô Capão Redondo:  
Foi aberta as discussões, onde foi relatada a dificuldade por parte do poder público 
em remover uma ocupação irregular em um local de alto risco para os ocupantes e 
pedestres. O local recebe ações de assistência social, limpeza e urbanismo, porém o 
ocupante destrói o local invadindo o espaço toda vez que a área e desocupada. 
Ficou definido que o conselho vai pedir a remoção das anilhas de concreto do local, 
onde será feito um trabalho paisagístico com plantas diferenciadas e possíveis 
patrocinadores a fim de dificultar a reocupação deste local. 
 

b) Revitalização de espaços públicos parceria UNIFECAP: 
O CADES-CL firmou uma parceria com a Universidade UNIFECAF, com foco em melhorias e 

revitalização de espaços públicos. Os alunos, sob orientação dos professores, 
desenvolverão projetos de melhorias voltados à revitalização desses espaços, com 
atenção à acessibilidade e à aplicação de conceitos de soluções baseadas na 
natureza (SbN). Serão indicados 10 locais para que os trabalhos acadêmicos possam 
ser desenvolvidos pelos alunos.  
 

c) Parque Santo Dias:  
Foi relatada mais vez as dificuldades desse parque localizado no Capão Redondo: 
É necessário a intervenção e ocupação pública com segurança patrimonial e um 
choque de gestão. 
O conselho apoia a atual gestão, e está disponível para colaborar no que estiver ao 
nosso alcance. Será agendada reunião com o gestor e conselho do parque.  
 

d) Relato de ocupação e construções irregulares - Parque Municipal Horto do Ipê: 
Um membro do conselho CADES CL, que pertence ao conselho do Parque Municipal 
Horto do Ipê veio apresentar a ocorrência invasão, ocupação e construção de imóveis 
no território do Parque.  
Ele relatou que a denúncia foi realizada no final de março de 2024, onde moradores 
relataram que a invasão estava desmatando nas madrugadas com o uso de 
motosserras e construindo casas de aluguel e comércios. Foi relatado ainda que esta 
invasão já tem (segundo as fontes e relatos) mais de 16 casas de aluguéis e comércios 
dentro da área do parque, e que a pessoa (dona da área invadida) alega que está 
área foi data por um grupo político local a ele (relato de moradores) e que ninguém 
pode fazer nada a respeito. 
Como nada foi feito (apesar dos constantes relatos e requerimentos do conselho do 
parque SEI n° 6027.2024-0009068-9 anexo) e as construções seguem expandindo 
dentro da área do parque, esse conselheiro se viu obrigado a solicitar apoio do CADES 
CL para que as providências sejam tomadas. 
 
A reunião encerrou-se às 21h.  

Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (11/02/25) 

1. Leitura e aprovação da 8ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Assuntos Gerais 
3. Encerramento 


